



## **Bayer Zsolt: Radnai Márk nyílt levele Magyar Péternek – A végén**

2024 december 23. Flag

### **Szöveg méret**

Mentés

- 
- 
- 

• [0](#)

Még nincs értékelve

Mérték

Sz...r ember vagy Péter...

A legtehetségtelenebb senkik egyikéből egy ócska, hataloméhes sz...rember lettél. Sose felejttem el, amikor idülten vihogva kötekedtél mindenkivel Tusványoson, ahol az ember leesett állal hallgatta az impertinens, bicskanyitogató pofátlankodásodat, és találgattuk, hogy mehetett hozzád az a szép, okos, intelligens n?, majd (sajnos) megvédtünk a helyi székelyektől, akik pofán akartak verni. Innen sikerült felnavigálnod magad egy ócska, hazudozó, hataloméhes szareMBER szintjére, aki alig várja, hogy a brüsszelita szaremberekkel pezsgőzhessen – természetesen szigorúan bezárt pezsgőbárokban, délelőtt –, és közben rőfögve azon lamentáljatok, itt lenne már az ideje páros lábbal kib...szni minden nem brüsszelita, nem hazaáruló patriótát, csak azért, hogy te meg az a f...sz ripacs Nagy Ervin elhiggyétek végre, vagytok valakik.

Amikor remegő lábbal, összesz...rt slimfit nacival ott állsz majd a budai villádban, amit egy öreg néni írt a nevedre, mert szépen etted a lekváros kenyeret, s ahol majd egyszerre hat sütevel sütöd a palacsintát egy fotó idejéig h? csajoddal vagy pasiddal, kint pedig a nép rágyújt a „Péter takarodj a k...rva anyádba” című csasztuskára, gondolj majd azokra a szemét, mindent és mindenkit sz...rba se vevő ótvaros hazugságaidra, aljasságaidra, becstelenségeidre, amelyekkel megpróbáltál beletiporni a volt feleségedbe, a volt barátaidba és mindenkibe, aki nem nyalta elég intenzíven a valagadat.

Csókolgathatod te minden nap Nagy Ervin meg Weber puha plüssből direkt neked készített valagát, meg szavalhatod ájtatosan Márait, természetesen rosszul és hibásan, beszélhetsz össze-vissza hülyeségeket mindenről, sorolhatod, szerinted kik születtek Szegeden – a felsoroltak közül egy sem –, hazudozhatsz reggeltől estig, ezzel a viselkedéssel nemhogy '26-ig, de még az apácaliliomokig sem juttok el.

Leszerepeltél senkiként és sz...remberként egyaránt.

Metaforája leszel mától a pitiánerből lett sz...remberségnek...

Ui.:

Hallom, abból próbálsz viccet csinálni, hogy Kocsis Mátét vessék alá nemzetbiztonsági vizsgálatnak, mert szaúdi helyett szírnek nevezte a magdeburgi terroristát. És most az a vicc, hogy ez veszélyezteti a magyarok biztonságát. Nem, te sötét bunkó, ez nem veszélyezteti, ez nem oszt és nem szoroz, miképpen az sem, hogy tizenegy helyett „csak” két áldozat van – illetve volt, mert már sajnos ötnél tartunk, s ki tudja, a több mint kétszáz sebesültből hányan halhatnak még meg, imádkozzunk, hogy már senki, csak te ne imádkozz, mert a Jóistennek nincs hozzád gusztusa. Ezzel szembe az veszélyezteti a magyarok biztonságát, amit te meg a haverjaid m?veltetek Aszad Budapestre meneküléséről szóló hazugságaitokkal.

Úgyhogy befogod a mocskos pofádat te rohadt személtáda, te bűdös bunkó, és eltakarodsz a búsba, ameddig megteheted. Világos?

*Borítókép: Radnai Márk és Magyar Péter (Forrás: Facebook)*

*Bayer Zsolt*

[www.magyar nemzet.hu](http://www.magyar nemzet.hu)

DR. DRÁBIK JÁNOS  
**100 ÉVVEL TRIANON UTÁN**  
DVD A trianoni gyalázaatról tabumentesen



„Egy film amelyet minden  
magyarnak látnia kell”

**Ajánló**